

# 5女子合伙4分钟盗走14件女装

## 省城商场现“热情顾客团”，实为盗窃团伙

记者 丁林

两人佯装在店内试衣服“拖住”服务员，一人站在门口“放风”，门外两人则趁人不备迅速拿下货架上的衣物打包带走。11月20日，省城芜湖路某商场一专卖店遭五名女子盗窃团伙光顾，14件高档女装瞬间被盗。就在同一天，省城淮河路某商场内也发生了类似团伙盗窃案件。

### 5人里应外合盗走14件名品服装

11月20日下午1时40分左右，省城芜湖路某大型商场内的“伊诗夏兰薇”专卖店内来了五名打扮时髦的女子。其中两名女子要求试衣服，另一名女子则站在店门口东张西望。由于是周末，店里客人比平时多了不少，导购员忙着给客人拿衣服，

对几名女子的异常举动毫无察觉。

据该专卖店的店长回忆，门口“把风”的女子在整个偷窃过程中起了关键作用，“遇到导购员走出来，她就以要试身边的衣服为由，将导购员又带回试衣间”。就这样，店内的三名女子轮番试衣服，转移导购

员注意力，让店外“同伙”迅速转移衣物。

商场监控录像显示，作案前，曾有一女子趁楼管巡查之际，来到该专卖店侧面的消防通道，“察看是否有人，以便将衣物打包”。从下午1:42开始，4分钟内，挂在过道边的14件高档女装全部不翼而飞。

### 孕妇拎着6件衣物当场被抓

无独有偶，当天在省城淮河路某大型商场内也发生了类似团伙盗窃案件，被偷的也是一家专售高档女装的店面。当日上午10点30分左右，三四名顾客前来该店面“看”衣服，其中有一名孕妇。据服务员事后回忆，顾客们一进门就很“热情”，拉着自己给她们介绍衣服。

几分钟后，几人以没看中为由准备离去。此时，商场负责巡逻的保安走了过来，看见孕妇手中提着大布袋，行为举止异常，便将其拉住，后经检查发现，布袋中有六件新衣服。此时，服务员才反应过来，清点后发现，自家店面总共少了20多件衣物。

近期省城各大商场为何接连出现团伙盗窃案件？对此，芜湖路某商场的市场部朱经理表示，到了冬季各大商场售卖的衣物一般较为贵重，一件皮草动辄几千上万元，自然更吸引小偷。朱经理也提醒道，“导购员在为顾客服务时，要多留心，以免忙中出错。”

### 八旬轮椅老人打车 半小时无人停

执勤交警帮忙老人才上车

星报讯(施亚磊 记者 张威) 昨天早晨，合肥八旬翁在女儿和老伴的陪同下，准备打车去火车站。然而，一辆辆出租车从他们身旁经过，却没一辆车愿意停下来。原来，老人当时坐着轮椅，半个小时都没拦着愿意载他们的出租车。最终，在执勤交警的协助下，老人才顺利上车。

昨晨9点左右，合肥长江东路与铜陵路十字路口东南角，一个戴着帽子和口罩的老翁坐在轮椅上，轮椅两侧站着老人的女儿和老伴。只见，老太太走到马路边，不停地向驶来的空车招手。眼看着一辆又一辆空车与他们擦身而过，可就是没一辆出租车愿意停下来。附近一小店老板告诉记者，当时见老太挥手，也有出租车车速降了下来，但看到旁边的轮椅就又加速离开了。

过了近半小时，都没一辆出租车愿意载他们。无奈之下，老太三人走到马路对面，向一名交警寻求帮助，最后，在交警的帮助下，才拦下一辆出租车。

对于老人打不到车，罗交警告诉记者，在十字路口旁边是不允许出租车随意停车的，老翁一家打不到车跟此有关。下午，记者亲自到路口体验了一下，等待10分钟左右，便顺利打到一辆出租车。

车上，记者将轮椅老人打不到车一事告诉了司机，司机听后称，拒载轮椅其实就是嫌麻烦。“我干出租车十多年了，以前也拒载过轮椅，但想想以后说不定自己也会坐上轮椅，所以，现在遇到坐轮椅的我都会停车。”该司机说道。

另外，司机也向记者透露，轮椅放在车子后备箱，司机担心盖不上盖会被交警查处，所以不愿搭载。其实有规定，若出租车载残疾人、老人等特殊乘客时，后备箱因放置轮椅关不上，一般不应处罚。

### 家具店失火，众人合力救援减少损失

## 好邻居帮忙抢运货物自家被烧毁

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日下午14时许，在省城纬一路义兴农贸市场附近，一家正在营业的家具店突然失火，左右邻居甚至还有素昧平生的人都主动加入救火队伍，20多人在短短几分钟内将部分家具搬出挽回三四万元损失。而商任大姐只顾着帮忙抢运家具，连自己家烧着了都不知道。

记者在现场看到，失火的家具店分楼上楼下两间，占地近两百平方米。一位满脸乌黑的男士在救火人群中格外突出。他叫窦军，是第一个发现火情的人。窦军说，自己在省城一家大型商场上班，就是负责商场消防，懂点消防知识，“我发现家具店后院冒烟后，急忙跑到店里去喊人，这种情况，一定不能有人被困在烟场里。”

但火势蔓延迅速，见救火无望，附近邻居赶紧帮忙抢出家具。在窦军的动员下，附近20多个看客立即行动起来。商任大姐一家就住在火灾现场旁边的农贸市场内，一家人住在搭建的简易板房里。



发现大火，任大姐急忙吆喝人来帮忙搬运家具，就在埋头搬家具时，燃烧物坠到板房上，大火烧进了自己家中。“哎呀，我家烧着了！”任大姐急忙钻进自家灭火，但很快大火吞噬了任大姐的家。

闻讯赶来的家具店老板娘杨女士看着浓烟，捂着胸口半天没说出一句话，“好人啊，他们都尽力了……”见部分家具被

搬救出火场，避免了更大损失，杨女士不停地向窦军和好邻居致谢。经过一个多小时努力，大火被扑灭。对于自家被烧毁，任大姐表示，只能暂时投靠亲戚。

据初步统计，家具店损失近二十万，整个店几乎毁于一旦。与此同时，相关部门也将对市场的消防防火手续进行抽检，查找火灾原因以杜绝隐患。

信地红星美凯龙 幸福年

## 信地红星美凯龙“幸福密码1126”活动，倒计时还有2天！

### 用爱行动，刻不容缓

11月26~27日，信地红星美凯龙“幸福密码1126”活动即将盛大启动，与省城人们共筑幸福之家，再次唤醒人们的心灵对“家”的回归。

幸福置家，家具最高返1500，建材全场5折起，商场再补贴3%现金  
活动期间，顾客来信地红星美凯龙购家具实付金额满2000元最低返700元，最高返1500元现金。与此同时，信地红星美凯龙建材全场5折起，商场再补贴3%现金。中宇卫浴超低特供4折起售，满1000元还可参与IPAD抽奖；方太柏厨人造石台面5折起，买一米送一米；优丽雅特窗帘全场5

折；冠珠陶瓷全场5.5折；嘉俊全场5.3折；百V橱柜全场直降44%；非凡铭佳实木地板特价款5折等超低惊爆价震撼全城。

同时商场在折后基础上，买就送品牌液晶电视等居家豪礼。

幸福集结号，百款1126特惠商品1元劲售  
11月26日上午9:30商场发放“抢购卡”，顾客凭“抢购卡”现场抽奖购买1126特惠产品。

为支持商场活动，TCL美仑系列扁插插座1元特售；品格吊顶1元/平方精品劲爆推出；诺贝尔瓷砖6元/片；成霖高宝面盆龙头仅售9元；阳光一号欧式灯99元劲售；浪鲸马桶99元特售，快乐驿站儿童床299元限量抢购；威麦浴室柜499元买断特价，红泰餐桌一桌四椅仅售499元；沃家3人位沙发特价1126元/套真情回馈；更多炫特区买断产品详见店堂公告。

### 幸福回忆，十年“微微伴你行”华彩庆生会

#### ——暨“邓丽君音乐节”经典再现

11月26日14:30，信地红星美凯龙将携手安徽最主流音乐媒体——安徽音乐广播举办十年“微微伴你行”华彩庆生会暨“邓丽君音乐节”经典再现。届时著名主播微微将与现场观众共同回味着十年人生，并与两岸三地邓丽君迷携手为省城市民奉献一场大型邓丽君音乐盛典。

兑现幸福，会员积分年未换好礼

11月26~27日，信地红星美凯龙的爱

家会员凭爱家卡，到五楼服务台即可兑换品牌榨汁机、品牌电水壶等精美礼品一件。

积分满20分即可兑换，卡内剩余积分转入新卡，2011年9月30日之前办理爱家会员卡的顾客均可兑换。在2010年12月30日前办理爱家卡的顾客本次积分兑换周期内若不进行积分兑换或更换新卡，积分将清零，更多详情请致电4261858。

活动期间，商场精品软装馆“寻宝”活

动来即送好礼，满500元还可参加翻翻乐赢取家居礼品；五楼豪华灯饰区登高有礼，购物满1000再赢家电豪礼。同时中国民生银行携手天津卫视《幸福到家》大型家装真人秀合肥站，11月26日上午强势登陆信地红星美凯龙，最高30万的装修基金等您拿！活动期间中行用户刷卡即送精美好礼，礼品有限，送完即止。



富昌口杯  
合肥市著名商标  
买口杯选富昌 好杯好水好健康  
订购热线 0551-8751908 8752588